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Ve středu 21. ledna ocenil Pardubický kraj nejlepší pedagogy za rok 2025. Ocenění Učitel
Pardubického kraje získalo 26 osobností v šesti kategoriích. Radost během slavnostního
předávání s nimi sdíleli kolegové se sborovny, celé třídní kolektivy, ale samozřejmě také
jejich nejbližší. Akce se uskutečnila ve spolupráci s městem Letohrad v letohradském Domě
kultury.

Slavnostní odpoledne zahájil tradičně hejtman Pardubického kraje. „Oceňování učitelů je
připomínkou profese, možná spíše poslání. Je to nádherné povolání, které je také velmi náročné a
někdy i nedoceněné. Jsem přesvědčený, že ty nejlepší je dobré vyzdvihnout jako nové vzory, které
mohou být dobrými vzory pro ostatní. Ukazuje se, že oceňování pedagogů v našem kraji je prestižní
záležitostí, protože se zvyšuje zájem, narůstá počet nominovaných a akce se účastní stále více a více
škol, nominují samotní žáci, rodiče, ale i kolegové. Jsme rád, že touto důstojnou cestou připomínáme
také rodáka z našeho kraje a prvního československého ministra školství Gustava Habrmana,“ řekl
hejtman Martin Netolický.

Hlavním záměrem soutěže je ocenit pedagogickou profesi, která je pro děti i celou společnost
nesmírně důležitá, ale často velmi náročná. „Nejlepší učitelé učí srdcem a v jejich práci je hlavní
motivací láska k dětem. To je věc, kterou jsem pochopil pří mých častých návštěvách krajských škol.
Jsem proto velice rád, že prostřednictvím tohoto ocenění můžeme vzdát hold těm nejlepším, které
nominují jejich kolegové, rodiče dětí, ale i samotní žáci, kteří si sami uvědomují kvality svého
pedagoga. Letošní ročník byl opravdu výjimečný počtem oceněných a plný silných příběhů.
Například do síně slávy jsme uvedli dámy, které věnovaly školství celé své profesní životy, dovedly
děti k velkým životním úspěchům a vybudovaly moderní zázemí pro výuku ve svých školách,“ dodal
radní pro školství Josef Kozel. Vedle něj a hejtmana Martina Netolického předali ceny také 1.
náměstek hejtmana Dušan Salfický, náměstek hejtmana Pavel Štefka či senátor a letohradský
starosta Petr Fiala.

Cena Gustava Habrmana je udělována v kategoriích: mateřské školy, základní školy, střední školy a
mimoškolní vzdělávání, do kterého spadají základní umělecké školy, domy dětí a mládeže, domovy
mládeže a další volnočasové aktivity. Zvláštní kategorií je Síň slávy, která oceňuje učitele za
příkladnou a dlouhodobou pedagogickou činnost. Speciální cenu uděluje také radní pro školství.

Kategorie Mateřské školy

Vítězka – Gabriela Zárubová - Mateřská škola Zvoneček Pardubice-Polabiny, Sluneční 284
Bez udání pořadí:
Michaela Blajdová - Mateřská škola Slepotice
Klára Novotná - Mateřská škola Letohrad, U Dvora
Svatava Mikysková - Mateřská škola Hejnice
Iva Andrlová - Mateřská škola Pod Lesem, Ústí nad Orlicí
Marcela Ženatá - Mateřská škola Hříbátka Kladruby nad Labem

Kategorie Základní školy



Vítězka – Martina Teichmannová - Základní škola Lanškroun, náměstí Aloise Jiráska 139
Bez udání pořadí:
Jan Kohout - Základní škola Jablonné nad Orlicí
Josef Hájek - Základní škola Ronov nad Doubravou
Michaela Nečasová - Základní škola Radiměř
Hana Dostálová - Základní škola Heřmanův Městec
Ivana Ruiderová - Speciální základní škola a praktická škola Chrudim

Kategorie Střední školy

Vítězka – Hana Martínková - Obchodní akademie a Střední odborná škola cestovního ruchu
Choceň
Bez udání pořadí:
Věra Burešová - Gymnázium, obchodní akademie a jazyková škola Svitavy
Eva Štěpánková - Integrovaná střední škola Moravská Třebová
Ludmila Marešová Kesselgruberová - Gymnázium Aloise Jiráska v Litomyšli
Ludmila Kabelová - Střední škola zemědělská a Vyšší odborná škola Chrudim
Lenka Tesařová - Vyšší odborná škola a střední zdravotnická škola a sociální Ústí nad Orlicí

Kategorie Mimoškolní vzdělávání

Vítěz – Roman Faltys - Základní umělecká škola Pardubice, Havlíčkova 925
Bez udání pořadí:
Markéta Pejchová - Dům dětí a mládeže ALFA, Pardubice
Tereza Hluchníková - Základní umělecká škola Heřmanův Městec

Síň slávy

Soňa Jindrová - Masarykova základní škola Klášterec nad Orlicí
Ivana Špinlerová - PSŠ Letohrad
Zdeňka Vichrová - Obchodní akademie Chrudim
Miluše Barvínková - Základní umělecká škola Jaroslava Kociana, Ústí nad Orlicí

Cena radního

Stanislava Doudová - MŠ Pardubice, Na Třísle 70
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